

Искусство не имеет границ: музыка против ксенофобии!

Автор: Administrator

01.03.2019 16:31 - Обновлено 01.03.2019 17:38

28 февраля 2019г. в СПбГБУ ПМЦ "МИР", в клубе "Ритм"

прошел ежегодный традиционный познавательный творческий

вечер "Искусство не имеет границ: музыка против ксенофобии!".

В торжественном концерте приняли участие артисты из уже полюбившихся

коллективов "Черный кот", "Dance Company", "Alfa Z" и "Динамика".

Также в холле клуба расположилась тематическая выставка

художественных работ "Искусство не имеет границ".

Искусство не имеет границ: музыка против ксенофобии!

Автор: Administrator

01.03.2019 16:31 - Обновлено 01.03.2019 17:38

А авторы лучших работ были награждены почетными грамотами и

памятными призами



Результаты конкурса художественных работ:

I место - Ирина Фоминцева

II место - Елизавета Давыденкова

II место - Алина Залепухина

III место - Анна Мария Санчес

Искусство не имеет границ: музыка против ксенофобии!

Автор: Administrator

01.03.2019 16:31 - Обновлено 01.03.2019 17:38

III место - Полина Егорова